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Dosyada mevcut belgelerin okunup incelenmesinden sonra gereği görüşüldü;

1314 sayılı ilamın 4. maddesi ile Uludağ Üniversitesi Rektörlüğe Bağlı Bölümler’de Bölüm Başkan Yardımcısı unvanıyla çalışan okutman Hayrettin ŞAHİN’e ait haftalık ders yükünün, hatalı hesaplandığı gerekçesiyle 1.404,12 YTL’nin tazminine ilişkin hüküm tesis edilmiştir.

Dilekçiler temyiz dilekçelerinde özetle; Rektörlüğe Bağlı Bölümlerin; Atatürk İlkeleri ve İnkılâp Tarihi Bölüm Başkanlığı, Türk Dili Bölüm Başkanlığı, Güzel Sanatlar Bölüm Başkanlığı, Beden Eğitimi Bölüm Başkanlığı ve Enformatik Bölüm Başkanlığı olmak üzere 5 bölüm başkanlığından oluşmakta olduğunu, tüm bu bölümlerin idari ve mali işleri (maaş, ek ders, Satın alma ve diğer idari ve mali işler) ile ilgili olarak Atatürk İlkeleri ve İnkılâp Tarihi Bölüm Başkanlığının görevlendirilmiş ve Bölüm Başkan Yardımcısı unvanıyla çalışan Okutman Hayrettin ŞAHİN'in de harcama yetkilisi ve gerçekleştirme görevlisi olarak görevlendirilmiş olduğunu (2008 yılı içerisinde ayrı dönemlerde), bölümlerin doğrudan Rektöre bağlı olarak öğretim hizmetini sürdürmekte olup; fakültelerdeki bölümlerden farklı olduğunu, fakültelerdeki bölüm başkan yardımcılarının harcama yetkilisi ve gerçekleştirme görevlisi olarak görev yapmayacaklarını, örgüt şemasında da görüldüğü gibi Rektörlüğe Bağlı Bölümlerin enstitü, fakülte, yüksekokullar ve meslek yüksekokullarıyla aynı statüde hizmet vermekte olduğunu, Enstitü müdür yardımcıları ve yüksekokul müdür yardımcılarında ders yükünün yarı yarıya indirilmekte olduğunu, bu nedenden dolayı da Bölüm Başkan Yardımcısı Hayrettin ŞAHİN'in ders yükünün 12 saat yerine 6 saat olarak hesaplandığını, dilekçe ekindeki üniversite örgüt şemasında da görüldüğü üzere Rektörlüğe Bağlı Bölümlerin direk rektöre bağlı olup, Bölüm başkanının dekanlar ve yüksekokul müdürleriyle aynı statüde; başkan yardımcısının da dekan yardımcısı ve müdür yardımcısıyla aynı statüde olduğunu, bu nedenle bölüm başkanının harcama yetkilisi olarak, yardımcısının da gerçekleştirme görevlisi olarak imza yetkisine sahip olduğunu, bölümlerde bölüm başkan yardımcısı unvanıyla çalışan okutman Hayrettin ŞAHİN’in yürüttüğü idari ve mali işler yükü ile sorumluluklarından dolayı yüksekokul ve meslek yüksekokulları müdür yardımcılarıyla aynı sorumlulukları taşımakta olduğunu, buna ilave olarak dört bölümün daha iş yükünü üstlenmekte olduğunu, bölümlerin organizasyon şemasında da görüldüğü gibi daire başkanlığı (ilamda daire başkanlığı olduğu belirtilmiş) olmadığını ve tüm bu gerekçelerle 1314 sayılı ilamın 4. maddesine istinaden verilen tazmin hükmünün kaldırılması hususunda temyiz dilekçelerinin kabulünü arz etmişlerdir.

Başsavcılık karşılamasında, 16.09.2005 tarihli Yükseköğretim Kurul Başkanlığı Genel Kurul Toplantısında Alınan Karar uyarınca “okutman”ların haftalık ders yükü 12 saat olarak belirlendiği ve yine aynı kararın (c) bendinde ise haftalık ders yüklerinin istisnaları olarak “Rektör, dekan, enstitü ve yüksekokul müdürleri, bunların yardımcıları ile bölüm başkanları” tek tek sayıldığı belirtilmek suretiyle bölüm başkan yardımcısı unvanı ile çalışanların bu madde kapsamında kabul edilmelerinin alınan karara aykırı olduğundan bahisle okutman konumundaki kişinin haftalık ders yükü 12 saat olduğundan Daire Kararının onanmasına karar verilmesinin uygun olacağı mütalaa edilmiştir.

2914 sayılı Yüksek Öğretim Personel Kanunu’nun Ek Ders Ücreti ödemelerini içeren 11 inci maddesi, okutman unvanının ek ders göstergesini 160 olarak belirtip, ek ders ücretinin, belirlenen göstergenin, Devlet Memurları Kanununa göre, aylıklar için saptanan katsayı ile çarpımından oluştuğunu ifade etmiştir.

Ders Yükü Tespiti ve Ek Ders Ücreti Ödemelerinde Uyulacak Esaslar başlıklı 16/9/2005 tarihli Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı Genel Kurul Toplantısında Alınan Karar ‘ın, “Ders Yükleri ve Ücret Karşılığı Okutabilecekleri Ek Ders Saatleri” başlıklı 1 inci maddesinin a bendinde de; ders yükü ve ek ders saatleri belirtilerek; ders yükü ve ek ders saatleri tablosuna yer verilmiş olup, söz konusu bu tabloda görev unvanları okutman olarak sayılanların haftalık ders yükü 12 saat olarak belirlenmiştir.

Aynı kararın c bendinde ise, yukarıda belirtilen tabloda yer alan haftalık ders yüklerinin istisnaları sayılmıştır. Buna göre;

“…

c) Rektör, dekan, enstitü ve yüksekokul müdürleri için haftalık ders yükü zorunluluğu aranmaz, bunların yardımcıları ile bölüm başkanlarının haftalık ders yükü yukarıda belirtilen yükün yarısı kadardır.” hükmü yer almaktadır.

Yukarıdaki mevzuat hükmü uyarınca, sadece; rektör, dekan, enstitü ve yüksekokul müdürleri ile bunların yardımcıları ile bölüm başkanları unvanlarına sahip kişiler için anılan tabloda belirtilen haftalık ders yükleri, belirtilen yükün yarısı kadardır. 

Ancak, Rektörlüğe bağlı bölümlerde Bölüm Başkan Yardımcısı unvanıyla çalışan Okutman Hayrettin ŞAHİN’e ait haftalık ders yükü hesaplanırken; okutman unvanından kaynaklanan 12 saat yerine, 6 saatin esas alındığı görülmüştür. Oysa ilgili kararda belirtilen haftalık ders yükünün yarısının esas alınması, bölüm başkan yardımcısı unvanını kapsamamaktadır. Dolayısıyla, Okutman Hayrettin ŞAHİN’in haftalık ders yükünün 12 saat olarak hesaplanması gerekmektedir.

Öte yandan dilekçinin dilekçesinde iddia ettiği Rektörlüğe Bağlı Atatürk İlkeleri ve İnkılâp Tarihi Bölümünde Bölüm Başkan Yardımcısı unvanıyla çalışan Okutman Hayrettin ŞAHİN'in Rektörlüğe bağlı diğer bölümlerde de olmak üzere harcama yetkilisi ve gerçekleştirme görevlisi olarak görevlendirilmiş olması (2008 yılı içerisinde ayrı dönemlerde); dolayısıyla idari ve mali birtakım sorumluluklar alması, bölümlerin doğrudan Rektöre bağlı olarak öğretim hizmetini sürdürerek; fakültelerdeki bölümlerden farklı bir nitelikte olması ve örgüt şemasında Rektörlüğe Bağlı Bölümlerin enstitü, fakülte, yüksekokullar ve meslek yüksekokullarıyla aynı hizada olması, bu bölümlerde görevli bölüm başkanlarına dekanlar ve yüksekokul müdürlerine; başkan yardımcılarına da dekan yardımcıları ve müdür yardımcılarına uygulanan esaslar üzerinden ek ders ücreti ödenmesi anlamına gelmemektedir. Çünkü mevzuat hükümleri öğretim elemanlarının (okutmanların) ve idari görevde bulunan öğretim elemanlarının (okutmanların) ders yükü tespitini açık bir şekilde belirlemiştir. Adı geçen hükümler dışında Rektörlüğe bağlı birimlerde (bölümlerde) görevli öğretim elemanlarının (okutmanların) idari bir görev almaları halinde ders yükü esaslarının farklı bir şekilde tespit edileceğine dair başkaca mevzuat hükmü bulunmamaktadır. Bu nedenle Enstitü müdür yardımcıları ve yüksekokul müdür yardımcılarında ders yükünün yarı yarıya indirilmekte olduğundan bahisle, Bölüm Başkan Yardımcısı Okutman Hayrettin ŞAHİN'in de bu statüde olduğunun gerekçe gösterilmesi suretiyle ders yükünün 12 saat yerine 6 saat üzerinden hesaplanması yukarıda belirtilen mevzuat hükümleri ile bağdaşmamaktadır.

Bu itibarla dilekçilerin iddialarının reddi ile 1314 sayılı ilamın 4. maddesiyle verilen 1.404,12 YTL’nin tazminine ilişkin hükmün TASDİKİNE, 

Karar verildiği 12.03.2013 tarih ve 36694 sayılı tutanakta yazılı olmakla işbu ilam tanzim kılındı.
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