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· Yükseköğretim Kurumları Arasında Öğrenci Ve Öğretim Üyesi Değişim Programına İlişkin Yönetmelik

· 2547 Sayılı Kanun
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Öğr. Gör. Ece GÜNEN
Erasmus Ofis Personeli
	ONAYLAYAN

  Dr. Öğr. Üyesi Şuayip TURAN
  Erasmus Kurum Koordinatörü


Erasmus+ Gelen Öğrenci Öğrenim Hareketliliği için başvuru tarihinin başlamasından en az 20 gün önce ilana çıkılır. İlanlar, Erasmus Koordinatörlüğü’nün web-sitesinde yayımlanır. Ayrıca ilana ilişkin tüm detaylar karşı kurumların Erasmus Koordinatörlüğü'ne e-mail yolu ile gönderilir.








Karşı kurumların Erasmus Koordinatörlükleri ile ortak çevrimiçi toplantısı düzenlenerek Erasmus süreci hakkında genel bilgi alışverişi yapılır.





Başvurular ilanda belirtilen tarihlerde https://basvuru.karatekin.edu.tr tarafından online olarak alınır.








Hareketlilikten faydalanmak isteyen öğrenciler için başvuru sisteminin talep ettiği belgelerin yüklenmesi ile başvuru süreci başlar.





Başvuru belgelerini yüklemeyen veya eksik yükleyen öğrencinin başvurusu geçersiz sayılır. Başvuru belgelerini eksiksiz ve zamanında yükleyen öğrencinin başvurusu geçerli sayılır.








Başvuruların tamamının geçersiz sayılıp boşta kalan kontenjanlar için Seçim Komisyonunca tutanaklar tutulur.





Başvurular ilanda belirtilen değerlendirme kriterlerine göre değerlendirilir. Sonuçlar, partner kurumlara e-mail yoluyla bildirilir.





Asil adaylara süreç hakkında bilgilendirme e-maili gönderilir.








Evraklarını tamamlayan asil adayların Davet Mektubu hazırlanarak gönderilir. Bu esnada Beneficary Module sistemine kişilerin hareketlilik bilgileri girilir ve Rektörlük’ten ödeme Olur’u alınır.





Katılımcının ÇAKÜ'ye gelmesi ile hareketlilik süreci başlar. Zamanında gelmeyen katılımcılar için hibe tutarından günlük oranda kesinti yapılır. 








Gelen katılımcıların evrak kontrolleri yapılarak Hibe Sözleşmeleri yapılır.








Hareketliliklerini başarı ile gerçekleştiren katılımcılara, hareketliliğin son günü Katılım Sertifikaları takdim edilir. Hibe ödemeleri yapılır. Hareketlilik süreci biter.








