GIDA VE TARIM MESLEK YÜKSEKOKULU
KOMİSYON TOPLANTI TUTANAĞI
Komisyon Adı	: MEZUNİYET VE MEZUN TAKİP KOMİSYONU GÖREV TANIMI
Toplantı Tarihi	: 12/05/2024       
Toplantı Saati	: 15.30
Toplantı Yeri	: Gıda ve Tarım Meslek Yüksekokulu Merkez Bina Zemin Kat No:
Toplantı Sayısı	: 2025/02
Gündem Maddeleri:
1. “II.7 Kabul, Yatay Geçiş, Çift Anadal, Yandal ve Mezuniyet Koşulları
Bu bölümde verilen bilgiler, meslek yüksekokulundaki tüm programlar için geçerli olmalıdır. Değerlendirilmek üzere başvuruda bulunulan programlardan herhangi biri için bir istisna söz konusuysa, burada belirtilmeli, ayrıntıları ise, ilgili programın Öz değerlendirme Raporunda verilmelidir.” İfadesi gereği mezuniyet koşullarının açıklanması 

Görüşülen Konular ve Alınan Kararlar:
1.  “Mezuniyet Koşulları
ÇANKIRI KARATEKIN ÜNİVERSİTESİ ÖNLISANS VE LİSANS EĞİTİM ÖĞRETİM YÖNETMELİĞİ  26. Maddesine göre mezuniyet koşulları belirlenmektedir. 
MADDE 26 - (Değişik: RG-04/05/2014-28990) (1) Öğrencinin mezuniyete hak kazanabilmesi için; a) Kayıtlı olduğu diploma programının öngördüğü dersleri, uygulamaları, stajları bu Yönetmelik hükümlerine göre başarıyla tamamlaması, b) (Değişik: RG-12/10/2020-31272) Ön lisans düzeyinde yüz yirmi (120), dört yıllık lisans düzeyinde iki yüz kırk (240), beş yıllık lisans düzeyinde üç yüz (300) AKTS krediyi başarıyla tamamlaması, c) Genel akademik başarı not ortalamasının en az 2,00 olması gerekir.
Programın tüm derslerini başarıyla tamamlayarak asgari 120 AKTS'yi sağlayan, 30 iş günü yaz stajını yapan ve genel akademik başarı not ortalaması 2.00 veya daha yüksek olan öğrenciler diploma almaya hak kazanır. Bu süreç danışman öğrenci iş birliğinde otomasyon sistemi üzerinden gerçekleştirilmektedir.” Şeklinde yapılan açıklama öz değerlendirme raporuna eklenmiştir.


KATILANLARIN OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 

Tutanak, yukarıda belirtilen gündem çerçevesinde gerçekleştirilmiş olup, ekte sunulan kararlarla birlikte komisyon üyeleri tarafından imzalanmıştır.
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*Komisyona ek üye dahil edilmesi durumunda satır eklenir. 
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