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Bu talimat, Çankırı Karatekin Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi (ÇAKÜ SBF) Hemşirelik Bölümü Mezun Takip ve Değerlendirme Komisyonunun çalışma ilke, usul ve esaslarını belirlemek amacıyla hazırlanmıştır.  

1. Bu talimat Hemşirelik Bölümü Mezun Takip ve Değerlendirme Komisyonu ile ilgili düzenlemeleri kapsar. 
2. Komisyonun Oluşumu ve Çalışma ilkeleri 

a) Mezun Takip ve Değerlendirme Komisyonu Hemşirelik Bölümünde görevli öğretim elemanları arasından, Bölüm Başkanı önerisi ve Bölüm Akademik Kurulu kararı ile kurulur. 
b) Komisyon ilk toplantısında kendi üyeleri arasından akademik hiyerarşi içerisinde bir başkan, bir başkan vekili ve bir sekreter seçer.
c) Mazeretsiz olarak komisyon toplantılarına üç (3) kez üst üste katılmayan veya 6 ay/daha uzun süreli raporlu/izinli olan üyenin komisyon üyeliği kendiliğinden sona erer. 
d) Görevi sona eren üye ile ilgili olarak komisyon başkanının teklifi üzerine Bölüm Başkanlığı yeni bir üye atar.
e) Komisyon yılda en az bir kez toplantı yapar ve toplantılarda alınan kararlar raporlanır.
f) Bölüm Başkanı ve/veya Mezun Takip ve Değerlendirme Komisyonu Başkanı gerekli gördüğü takdirde önceden çağrı yaparak komisyonu toplantıya çağırabilir.
3. Komisyonun Görevleri

a) Üniversite Mezun Takip Sistemini, mezun verisi girişinin sağlanmasıyla sürekli güncel tutulmasını sağlamak.
b) Komisyon yılda en az bir kez toplantı yapmak,  toplantılarda alınan kararlar raporlamak ve Bölüm Başkanlığına iletmek.
c) Mezun verisi ve raporunu Hemşirelik Bölüm Başkanlığı ile paylaşmak.
d) Lisans program eğitim amaçlarının kanıtlanmasına yönelik mezun anketlerinin düzenlenmek, uygulamak, elde edilen sonuçların değerlendirilerek raporlamak, ilgili anket sorularının Ölçme ve Değerlendirme Komisyonu ile birlikte belirlemek ve ilgili anketlerin web sayfasından yapılmasının sağlamak.
e) Mezunlarla birlikte çeşitli sosyal etkinlikler düzenlemek (mezunlar günü, panel, çalıştay, yemek vb.) ve gerçekleştirilen etkinliklerin belgelemek ve kayıt altına almak.
f) Akademik danışmanlar aracılığı ile mezun olacak hemşirelik bölümü öğrencilerinin mezun bilgi sistemlerine kayıt etmek. 
g) Komisyon tarafından yapılan etkinliklerin, çalışmaların ve önerilerin raporlanarak dönemsel olarak Ölçme ve Değerlendirme Komisyonu, Eğitim Komisyonu, Kalite Komisyonu ve Bölüm Akreditasyon Komisyonu gibi ilgili kurul, komisyon ve birime iletmek.
4. Komisyon Kararlarının Uygulanması
a) Komisyon Başkanı tarafından temsil edilir. Alınan kararlarda uygulamadan ve kararların takip edilmesinden sorumlu olan kişiler belirtilir. 
b) Kararlar, Başkan tarafından ilgili kişi ve birimlere bildirilir. Komisyon adına yazışmalar başkanın imzasıyla yapılır.
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