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	ETKLİNLİK SONUÇ RAPORU ( Etkinlik amacı, hedef ilişkisi, katılım sayısı, yaşanan sorunlar, etkinlikle ilgili görseller, davetiye afiş vb)


	              Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları yoksulluğun son erdirilmesi, çevrenin korunması, iklim krizine karşı önlem alınması, refahın adil paylaşımı ve barışı hedeflemektedir (Türkiye Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları, 2023). Üniversite öğrencilerinin geleceğe yönelik hazırlanmasında bu amaçların farkında olmaları önemlidir. Bu kapsamda, Hemşirelik Lisans Eğitim Programı’nda yer alan 21. Yüzyıl Becerileri Dersi kapsamında sosyal proje gerçekleştirilmiştir. Bu sosyal proje, üniversite öğrencilerinde çevre bilinci oluşturma, insan kaynaklı oluşan ve doğaya zarar veren çevresel kirleticilerin etkilerini en aza indirme ve temiz bir çevre sağlama ve sürdürme amacıyla yapılmıştır.
              Çevre Temizliği Etkinliği Arş. Gör. Dr. Gülsüm ÇONOĞLU, Arş. Gör. Damla AMASYA, Abdulrahman ALIMAM, Berke Han TEMİZÖZ, Gizem CAN, Hatun Hilal KAYA, İrem BORA, Nazlı TOPAL ve Amira Ahmed Abdulkadir ALHAJ tarafından 09.01.2024 tarihinde saat 08.30–10.15 arasında Çankırı Karatekin Üniversitesi Uluyazı Kampüsü Sağlık Bilimleri Fakültesi’nde gerçekleştirildi. 
              Etkinlik sırasında havanın yağmurlu ve yerlerin çamur olması dışında bir sorun yaşanmadı. Etkinliğe 10 kişi katıldı. Ayrıca, Çevre Kirliliği ve Sürdürülebilirlik konusunda genel bir araştırma yapıldı. Hemşirelik, Bilgisayar Programcılığı, İlahiyat, Edebiyat, Mekatronik Mühendisliği, Ergoterapi, Fizyoterapi, İktisat, İngilizce Öğretmenliği, Ekonometri, Beslenme ve Diyetetik, Elektrik Elektronik Mühendisliği, Sınıf Öğretmenliği, Bilgisayar Mühendisliği, Sivil Savunma ve İtfaiye, Bilgi ve Belge Yönetimi Diş Hekimliği, Web Tasarım ve Kodlama gibi birçok farklı bölümden katılım sağlandığı anketi toplam 87 kişi doldurdu. Katılan kişilerin %59.8 kadın ve %40.2’si erkektir. Bu anket sonuçları çevre ve geri dönüşüm konusunda bilgi düzeyinin yüksek olduğu ancak çevreye yönelik faaliyetlerin ve sürdürülebilirlik doğrultusunda yapılan çalışmaların yetersiz olduğu saptanmıştır.
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