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Dosyada mevcut belgeler okunup incelendikten sonra gereği görüşüldü:

190 sayılı ilamın 3.maddesi ile; 19 Mayıs Üniversitesi Beden Eğitimi ve Spor Meslek Yüksekokulunda görevli öğretim elemanlarına fiilen yapmaları mümkün olmayan günler için ek ders ücreti ödenmesi nedeniyle 535,00 TL.ye tazmin hükmü verilmiştir.

Dilekçi dilekçesinde özetle; adı geçen öğretim elemanının 16-19 Mart 2009 tarihleri arası Üniversite "Futbol Erkekler Takımının" Malatya'da yapılacak olan grup birinciliğine katılması için takım sorumlusu olarak görevlendirildiğini ancak Üniversitenin Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığının yeterli ödeneği olmadığından belirtilen faaliyete gidilemediğini, bu nedenle de Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. M. Yalçın TAŞMEKTEPLİGİL’in, 16-19 Mart 2009 tarihlerinde programında bulunan derslerine girdiğini, müsabakaya katılmadıklarını belirtilen yazıların dilekçe ekinde sunulduğunu belirterek tazmin hükmünün kaldırılmasını istemiştir.

Savcılık; “Dilekçi, görev mahalli dışında bulunulan günler için de ek ders ücreti ödendiği gerekçesiyle adına tazmin hükmolunduğu, oysa yeterli ödeneğin olmaması nedeniyle Malatya’da yapılacak olan faaliyete takım olarak gidilemediği ve ilgili öğretim üyesinin de 16-19 Mart 2009 tarihlerinde programında bulunan derslerine girdiği, bu nedenle de herhangi bir kamu zararının oluşmadığı ifade edilerek, tazmin hükmünün kaldırılması talep edilmektedir. Dilekçe ekinde yer alan Türkiye Üniversite Sporları Federasyonunun yazısından da Malatya’daki müsabakalara katılımın gerçekleşmediği anlaşıldığından, talebin kabul edilerek tazmin hükmünün kaldırılmasına karar verilmesinin uygun olacağı düşünülmektedir.” şeklinde görüş bildirmiştir.
Dilekçe ekinde yer alan Türkiye Üniversite Sporları Federasyonunun yazısından Üniversite tarafından Malatya’daki müsabakalara katılımın gerçekleşmediği dolayısıyla Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. M. Yalçın TAŞMEKTEPLİGİL’in, 16-19 Mart 2009 tarihlerinde programında bulunan derslere girdiği anlaşıldığından 190 sayılı ilamın 3.maddesi ile verilen tazmin hükmünün KALDIRILMASINA, 

Karar verildiği 29.01.2013 tarih ve 36239 sayılı tutanakta yazılı olmakla işbu ilam tanzim kılındı.
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