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Sağlık Bakanlığı tarafından birey ve toplum sağlığın korunması amacıyla enfeksiyon kontrolüne yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında üniversite yönetimi olarak aşağıdaki eylem planı oluşturulmuştur; 
1) Uluslararası personel ve öğrenci hareketliliği yönetimi;
a) Üniversite personelinin mecburi olmadığı takdirde yurtdışı görevlendirmeleri sınırlandırılmıştır.
b) Son 14 gün içinde yurtdışından gelen personel ve öğrencilerin 14 gün evde izinli olmaları sağlanacaktır.  

2) Kurumsal ve kişisel hijyen yönetimi;
a) Üniversitenin tüm birimlerinde hijyen önlemlerine maksimum düzeyde dikkat edilecektir. 
b) Tüm derslikler ve anfiler ders sonrası havalandırılacak, gün sonunda zemin ve sıra yüzeyleri talimata uygun olarak dezenfekte edilecektir (Ek 1).
c) Kişisel önlem ve kontroller ile enfeksiyon riskinin azaltılması için ellerin sık aralıklarla temizlenmesi,  en az 20 saniye boyunca sabun ve suyla yıkanması (Ek 2), sabun ve suyun olmadığı durumlarda alkol bazlı el antiseptiği ya da kolonya (%70) kullanılmalıdır.
d) Üniversitemiz birimlerinde her katta görünür alanlarda alkol bazlı (%70) el antiseptiği bulundurulacak ve öğrencinin kullanımı teşvik edilecektir.

3) Kurumsal farkındalık yönetimi;
a) Sağlık Bakanlığı tarafından hazırlanan broşür ve afişlerin tüm birimlerde görünür şekilde asılması sağlanmalıdır.
b) Basın Yayın tarafından gönderilecek bilgilendirme sunumunun üniversite yerleşkesindeki tüm birimlerin yemekhane, kantin, kafeterya, oturma salonu ve kütüphane gibi alanlarda bulunan görsel iletişim araçları (TV, mönitör v.b) ile sürekli döngü halinde aktif edilmesi sağlanmalıdır.
c) Bilgilendirme sunumunun fakültelerde ve yüksekokullarda öğretim elemanları tarafından derslerde sunumun yapılarak bilgi aktarımı sağlanmalıdır.
d) Ulusal sağlık otoritesinin web sayfası (https://www.saglik.gov.tr/) takip edilerek bilgiye ulaşım sürekli güncel tutulmalı ve duruma uygun aksiyonlar alınmalıdır.
Tüm akademik ve idari birimlerin yukarıda sunulan eylem planına yüksek hassasiyetle yaklaşılması ve yönetilmesi hususunda; 
Gereğini ivedilikle rica ederim.
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                                                                                                                              Rektör


EKLER
Ek 1.  Yüzey Dezenfeksiyon Talimatı
Ek 2. Sağlık Bakanlığı El Yıkama Talimatı ve Videosu (https://sggm.saglik.gov.tr/TR,49668/dunya-el-yikama-gunu.html).

