Prof. Dr. Muhammed Nuri ÖNER
Prof. Dr. Muhammed Nuri ÖNER, 01.08.1972 tarihinde Konya´da doğdu. İlkokulu Akhisar/Manisa’da, Ortaokul ve Lise tahsilini Eskişehir’de tamamladı. 1994 yılında İstanbul Üniversitesi Orman Fakültesi Orman Mühendisliği Bölümü´nden mezun oldu. 1994-1996 yılları arasında Kütahya Orman Bölge Müdürlüğünde “Orman Mühendisi” olarak görev yaptı. 1996 yılında Dumlupınar Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü Ağaç Malzeme Eğitimi Bilim Dalında Yüksek Lisansını tamamladı. 1997 yılında Ankara Üniversitesi Çankırı Orman Fakültesi Orman Mühendisliği Bölümü Silvikültür Anabilim Dalında Araştırma Görevlisi olarak göreve başladı. Doktora eğitimini İstanbul Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü Orman Mühendisliği Anabilim Dalı´nda 2001 yılında tamamladı. 2004 yılında Ankara Üniversitesi Çankırı Orman Fakültesi Orman Mühendisliği Bölümü Silvikültür Anabilim Dalında "Yardımcı Doçent" kadrosuna atandı. 2011-2017 yılları arasında Çankırı Karatekin Üniversitesi Orman Fakültesi Orman Mühendisliği Bölümü Silvikültür Anabilim Dalında “Doçent” olarak görev yapan ÖNER; 2017 yılında Çankırı Karatekin Üniversitesi Orman Fakültesi Orman Mühendisliği Bölümü Silvikültür Anabilim Dalı Profesör kadrosuna atanmış olup, yürütmüş olduğu başlıca idari görevleri;
· Rektör Yardımcısı, (2018-2021), Çankırı Karatekin Üniversitesi 
· [bookmark: _Hlk201577747]Dekan, (2021-Halen), Çankırı Karatekin Üniversitesi Orman Fakültesi 
· Dekan V., (2022-2024), Çankırı Karatekin Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
· Dekan Yrd., (2007-2018), Çankırı Karatekin Üniversitesi Orman Fakültesi 
· Anabilim Dalı Başkanı, (2007- Halen), Çankırı Karatekin Üniversitesi Orman Fakültesi, Silvikültür ABD 
· Bölüm Başkanı, (2022- Halen), Çankırı Karatekin Üniversitesi Orman Fakültesi, Orman Mühendisliği Bölümü 
· Bölüm Başkan Yardımcısı, (2007-2009), Çankırı Karatekin Üniversitesi Orman Fakültesi, Orman Mühendisliği Bölümü 
· Bilimsel Araştırma ve Yayın Etiği Kurulu Başkanı, (2018- Halen), Çankırı Karatekin Üniversitesi 
· Kariyer Merkezi Müdürü, (2021-2021), Çankırı Karatekin Üniversitesi 
· Uluslararası İlişkiler Ofis Başkanı, (2018-2021), Çankırı Karatekin Üniversitesi
· YÖKAK Değerlendiricisi, (2016- Halen), Yükseköğretim Kalite Kurulu
· YÖK Temsilcisi, (2018- Halen), Orman Mühendisleri Odası Mesleki Deneyim Kazanma ve Meslek Mensupluğu Sınav Komisyonu
· Kurak ve Yarı Kurak Alanlar Çalışma Grubu Üyesi, (2012- Halen), T.C. Orman ve Su İşleri Bakanlığı
· Havza Çalışma Grubu Üyesi, (2012- Halen), T.C. Orman ve Su İşleri Bakanlığı
· Diğer, Çankırı Karatekin Üniversitesi bünyesinde 70 farklı alanda komisyon başkanlığı, komisyon üyeliği, koordinatörlük vb. görevleri yapmış ve halihazırda yapmaya devam etmektedir.
İyi derecede İngilizce bilen ÖNER’in alanında; SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI gibi indekslerce taranan dergilerde 13 adet, SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI dışındaki indekslerce taranan uluslararası hakemli dergilerde 26 adet, Ulusal hakemli dergilerde 12 adet, Uluslararası Kongre/Sempozyumlarda 21 adet, Ulusal Kongre/Sempozyumlarda 25 adet makale/bildirisi ve 10 adet tamamlanmış bilimsel araştırma projeleri ve TÜBİTAK Uluslararası Bilimsel Yayınları Teşvik Ödülleri (2018, 2010, 2009) bulunmaktadır. 
26 Mayıs 2025 tarihinde Çankırı Karatekin Üniversitesi Rektör Yardımcılığı görevine atanan Prof. Dr. Muhammed Nuri ÖNER, evli ve iki çocuk babasıdır. 
