عملية القوات المسلحة التركية ضد الإرهاب في عفرين

بدّأت الجمهورية التركية الديمقراطية والعلمانية والاجتماعية العملية العسكرية تسمى"غصن الزيتون"    بعناصرها القوات المسلحة التركية من أجل حماية حدودها السورية لمدينة عفرين من كل أعمال إرهابية. 
وعلى الرغم من أن العناصر المدنية تُستخدم من قبل الإرهابيين كأتراس ، تُتخذ جميع التدابير لضمان عدم إصابة المدنيين. والإرهابيون الذين أصيبوا في المرحلة الأولى أثناء هذه العملية يجري نقلهم إلى مستشفياتنا للمعلاجة.
وكما هو معلوم، فإن الإرهاب يسبب عواقب خطيرة للغاية على جميع البشرية. ولذلك، يجب على البشرية أن تعزر أي نوع من أنواع الإرهاب، وينبغي أن تدعم أي تدابير لمكافحة الإرهاب.تتعرض الجمهورية التركية للهجومات من منظمات إرهابية مختلفة لسنوات طويلة. ونتيجة للأنشطة الإرهابية التي قامت بها هذه المنظمات مثل "DAEŞ" و "PKK" و "PYD-YPG " قُتل آلاف المواطنين المدنيين.
وتهاجم بعض هذه المنظمات الإرهابية على الدول الغربية مثل إنجلترا وفرنسا وإسبانيا والدول العربية والدول الأفريقية مثل مصر وتونس. المنظمات الإرهابية تقوم  بهذه الهجمات عن طريق انفجارات القنابل أو قيادة السيارات أو الشاحنات على المدنيين و أكثر الضحايا المدنيين من النساء والأطفال. و هذا الحال، يسبب الخوف والفوضى والذعر في جميع المجتمعات. 
إن الإرهاب جريمة ضد الإنسانية. وينبغي إدانة هذه الأنشطة أينما وقعت في العالم، وينبغي أن تتخذ جميع المجتمعات موقفًا واضحًا ومفتوحًا ضد الإرهاب.
لقد فقدنا آلاف المدنيين في بلدنا وبينهم النساء والأطفال. المنظمة الإرهابية "PKK" تسمى نفسها  أسماء مختلفة في سوريا والعراق تحاول أن تشكل دولة إرهابية بجوار حدودنا.
نحن بوصفنا جامعة تشناكري قاراتكين، نعلن أن الدراسات الضرورية ستنفذ من أجل فهم صحيح لعملية عفرين التي تقوم بها القوات المسلحة التركية  تهدف إلى توفير الحياة المناسبة للبشرية. 
ونعلن هذه التصريحة أمام الرأي العام والمؤسسات الدولية باحترام.
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