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Prof. Dr. Hasan Ayrancı sur "Jérusalem” 
Ayrancı:
“Vous n'êtes pas loin des cœurs sombres comme du pain croûté
Pas loin…
Regardez, il y a toujours le paradis debout là-bas
Mon sang continue de couler même si notre destin semble aussi sombre que la nuit
Même s'ils nous laissent tranquilles et sans relief
O! Jérusalem, nous gardons notre destinée avec toi!”
Nous condamnons l'Etat d’Israél de massacrer des Palestiniens civils et innocents avec une approche terroriste.
Nous avon décisivement condamné la déclaration irresponsable de l'administration des Etats Units d’Amérique que nous avons apprise avec beaucoup d'inquiétude, annonçant qu'elle reconnaît Jérusalem comme la capitale d'Israël et qu'elle a transférée l'ambassade américaine en Israël à Jérusalem.
Le danger de cette décision maudite est venu avec le massacre des civils Palestiniens. Malheureusement, ces conséquences graves auront tendance à augmenter.
À partir des croisades et vers la fin de la Première Guerre mondiale, dans la dissolution de l'Empire Ottoman et après la fin de la Seconde Guerre mondiale qui a accompagné l'établissement de l'État d'Israël, les mêmes objectifs ont été réglés les conditions d'aujourd'hui. Israël veut démolir la direction de La Mecque et nous sommes exposés à la plus grande tragédie de l'histoire.
Les États-Unis d'Amérique et Israël sont des pays fanatiques-religieux et leurs alliés sont les mêmes. Leurs alliés secrets comme DAESH et BOKO HARAM sont des groupes radicaux-islamiques. Et en dépendant de cela, une trahison forcée apparaît dans la géographie de l'Islam appelée «Islam modéré». FETO nous a forcés à la même trahison. Alors que le communisme, l'anticapitalisme, la famine et la famine ne sont pas considérés comme une perception de menace; la seule menace pour eux est l'Islam.
Si les États-Unis d'Amérique déménagent leur ambassade à Jérusalem comme «de facto» en d'autres termes, cela signifie en réalité que les États-Unis reconnaissent Jérusalem comme la capitale d'Israël. Au contraire, cela est contraire au verdict des Nations Unies. De plus, cette intervention signifie la légitimation de la régulation de la politique cruelle d'Israël. C'est une grosse division. Les menaces et le terrorisme seront utilisés comme une méthode, ceux qui n’obéissent pas; verront l’oppression..Tout le monde prendra leurs côtés; Jérusalem sera utilisée comme un papier tournesol.
Cette astuce n'est pas simple. Cette expansion va forcer tout le monde, chaque nation très profondément. Ce choix sera également un désastre pour les pays arabo-musulmans. Si les pays arabes participent au mouvement actuel, il y aura des groupes militants, des manifestations rebelles, des troubles et des événements turbulents qui entraîneront un changement de régime et les groupes religieux seront complètement dissous par les gouvernements. En Palestine, il y avait des révoltes de soulèvement et tout a été brutalement assassiné.
Nous n'oublions pas qu'en cas de turbulence chaotique, tout le monde ramènera à sa propre base. La racine d'Israël dépend des établissements de terroristes. Les États-Unis et l'Europe sont les pays établis par les bandits et les hors-la-loi. Israël redevient terroriste et les Etats-Unis a tendance à  devenir  un Etat voyou. Ceux qui causent le chaos le font pour créer de nouvelles réglementations, ils mettent en scène ce jeu global. Les Etats-Unis veulent mettre fin à leurs stratégies avant que la Chine, l'Inde, la Russie et la Turquie aient leurs véritables forces. Dans le contexte de Jérusalem, les États-Unis et Israël ont leurs avantages réels.
[bookmark: _gjdgxs]En tant que centre de la science, de la connaissance et de la conscience, l'Université Çankırı Karatekin, nous condamnons la déclaration du gouvernement des États-Unis d'Amérique de reconnaître Jérusalem comme capitale d'Israël et le massacre d'Israël Nous répétons encore une fois que cette honte ne peut jamais être acceptée par les musulmans du monde entier, par les nations opprimées et par les consciencieux. Jérusalem est notre croyance, notre histoire et notre civilisation. Si Jérusalem est attaquée, cela signifie que nos valeurs sont attaquées. Il faut savoir que Jérusalem est un territoire musulman et qu'il restera pour toujours tel qu'il est.
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