LİSANSÜSTÜ FELSEFE KONGRESİ (9-10 MAYIS 2022) SONUÇ BİLDİRGESİDİR

9-10 Mayıs 2022 tarihleri arasında ilki düzenlenen Lisansüstü Felsefe Kongresi Çankırı Karatekin Üniversitesi Rektörlüğü himayesinde Felsefe Bölümü Lisansüstü öğrencileri tarafından gerçekleştirilmiştir. Lisansüstü öğrencilerimizden gelen talep üzerine üniversitemizde bir lisansüstü felsefe kongresi yapmak için Felsefe Bölüm Başkanı Prof. Dr. İlhan Yıldız başkanlığında bir dizi toplantı gerçekleştirilmiştir. Bu toplantılarda öğrencilerimizin fikirleri doğrultusunda Lisansüstü Felsefe Kongresi yapılması kararlaştırılarak lisansüstü öğrenciler arasından seçilen düzenleme kurulu çalışmalarına başlanmıştır. Bu süreçte iki farklı handikap ile karşılaşıldı. Bunlardan birincisi kongre uzaktan mı yoksa yüz yüze mi olacak konusuydu. Ülkemizde pandeminin etkilerinin azalmasıyla birlikte bu sorun kendi kendine çözülmüş oldu. Böylelikle Çankırı ve Üniversitemizde ilk maskesiz ve yüz yüze kongre gerçekleştirilmiş oldu. İkinci sorun ise, bu kongrenin ücretli mi yoksa ücretsiz mi olacağıyla ilişkiliydi. Lisansüstü öğrenci kongresine katılan konuşmacıların bir kısmı özel veya kamu kurumlarında çalışanlardan oluşmasına rağmen çoğunlukla işi olmayan ekonomik imkânsızlıklarla birlikte akademik çalışmalarını yürüten gençlerdir. Bu nedenle ÇAKÜ Rektörü Prof. Dr. Harun Çiftçi ziyaret edilmiştir. Sayın Rektörümüz konunun hassasiyeti nedeniyle “eğer söz konusu öğrencilerimiz ise gerisi teferruattır” diyerek kongreyi himayesine almıştır. Böylelikle Felsefe Bölümü için hayal ve fantezi olarak görülen “ücretsiz kongre” fikri gerçeğe dönüşmüştür. 

Daha sonra Sayın Rektörümüzün mihmandarlığında Lisansüstü Felsefe Kongresi düzenleme kurulunun çalışmaları hız kazanmıştır. Öte yandan kongre fikri ortaya çıktığında katılımcı sayısına yönelik beklentilerimiz bugün karşılaştığımıza kıyasla çok daha mütevazıydı. 60 konuşmacının ağırlanması planlanmaktaydı. Ancak kongremizin duyurusunu yaptıktan sonra ülkenin her tarafından lisansüstü öğrencilerinin büyük ilgisiyle mazhar olarak 120’nin üzerinde bildiri özeti kongreye gönderilmiştir. Artan talep doğrultusunda tekrar Sayın Rektörümüze tekrar gidilerek son durum hakkında bilgi verilmiştir. Rektör Bey gençlerin medeni cesareti ve teveccühünün desteklenmesi amacıyla buna da itiraz etmeyerek ilgili birimlere Üniversitemizin imkânlarının sonuna kadar kullanılarak kongreyle ilgili hazırlıkların tamamlanması talimatını vermiştir. Böylelikle genç akademisyenler arasında tanışma ve kaynaşma olanağı sunması nedeniyle 102 konuşmacıyı kongremizde buluşturmanın haklı gururu yaşanmaktadır. 34 farklı üniversiteden Ankara ve İstanbul başta olmak üzere 50 farklı şehirden gelen konuşmacılar adeta “Türkiye karması” olarak kongrede yerlerini almışlardır. 

Kongrenin açılış konuşmasında son derece etkileyici bir konuşma yapan Sayın Rektörümüz Prof. Dr. Harun Çiftçi, “bu kongrenin her yıl geleneksel olarak yapılması” talebi Felsefe Bölümünde bulunan akademisyen ve öğrenciler arasında sevinç yaratmıştır. Felsefenin akademi içinde “yön verici” bir özelliği olduğunu vurgulayan Sayın Rektörümüz, üniversite olarak geleceğin akademisyenlerinin katıldığı böyle bir kongreye ev sahipliği yapıldığı için gurur duyduklarını ifade etmiştir. Kongrenin açılışında yapılan panel sırasında davetli hocalarımızı dinlemek keyifli anlar yaratmıştır. İlk konuşmacı Ankara Üniversitesi, Dil ve Tarih-Coğrafya Fakültesi, Felsefe Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Işıl Bayar Bravo, panelin konusuna bir temel teşkil etmesi amacıyla genel olarak Platon'da bilgi problemini ele almıştır.  Klasik bir Platon epistemolojisinden ziyade Platon'un sisteminde ontoloji-epistemeloji bağlantısını kurarak, sıradaki konuşmacılar için kapsamlı bir temel oluşturmuştur. Ayrıca “İdea” ve “Phantasia” kavramları üzerinde durmuştur. İkinci Konuşmacı Hacettepe Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Felsefe Bölümünde öğretim üyesi Doç. Dr. Çetin Türkyılmaz, Işıl Hocanın kurduğu çerçeve üzerinden Platon'un mirasını Stoa düşüncesine ve Ortaçağ felsefesine nasıl aktarıldığı konusunu ele aldı. Platonun ruh tedavisi ile ilgili yönünün Orta dönem Stocılığından başlayarak yakın geçmişte yaşayan Aşık Veysel ve Aşık Sümmani gibi halk ozanları tarafından da içselleştirildiğini ifade etmiştir. Üçüncü ve son konuşmacı olarak Ankara Üniversitesi İlahiyat Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. Hasan Yücel Başdemir ise, bu bağlamı biraz daha genişleterek Platon'un bilgi anlayışının İslam Dünyasındaki yankılarına değinmiş, sonrasında felsefe tarihinden de örnekler vererek konuşmayı bir tartışma ortamına çevirmiştir. Tüm felsefe tarihinin Platon'a düşülmüş bir not olduğu yönündeki düşünceyi eleştiren Hasan hoca, öğrencilerin de bu konuda ufkunu genişletmiştir. İslam dünyasında fıkıh, kelam ve tasavvuf alanında çalışan kimselerin birbirlerini beğenmeyerek eleştirdiklerine değinen Başdemir, yüzlerce yıl önce verilen fetvaların bile değiştirilemediğini ifade etmiştir. 

Daha sonra iki gün boyunca 4 ayrı salonda 23 ayrı oturum şeklinde Lisansüstü Felsefe Kongresi gerçekleştirilmiştir. Başka bir ifadeyle hemen her üniversiteden gelecek konuşmacı ve katılımcı araştırma görevlileri, yüksek lisans ve doktora öğrencilerini üniversitemizde misafir ederek iki gün boyunca “felsefe şöleni” gerçekleştirilmiştir. Başta Felsefe olmak üzere İlahiyat, Tarih, Hukuk, Biyoloji, Matematik, İletişim, İktisat, İşletme, Tıp, Edebiyat, Coğrafya, Astronomi, Fizik gibi birçok bilimsel alandan gelen genç akademisyenler,  dünyamız ve ülkemiz sorunları üzerine disiplinler arası konuşma ve tartışmalar yapmışlardır. Aristo, Sokrates, Platon, Farabi, İbni Sina, Gazali, Mevlana vb. gibi kadim filozoflar ve felsefe konularını ele alan bildiriler olduğu gibi yakın zamanda yaşayan Descartes, Kant, Hume, Derrida, Chomsky, Heidegger, Hilmi Ziya Ülken, Nurettin Topçu, Teoman Duralı gibi filozofların da felsefeleri anlatılmıştır. Yanı sıra metaetik, çevre, yapay zekâ, nörofelsefe,  kadına yönelik şiddet, uzaktan eğitim, feminizm, postmodernizm, teknolojik gelişmeler karşısında insan, hermeneutik, kozmopolitanizm vb. gibi aktüel ve popüler felsefe konuları da bildirilerde ele alınmıştır. 
Düzenlenmiş olan Lisansüstü Felsefe Kongresi’nde, yüksek lisans ve doktora öğreniminde çalışmalar ve araştırmalar yapan genç akademisyenler, mevcut bilgilerini, akademik birikimlerini kendi kelimeleriyle duyurmuşlardır. Böylelikle Kongremiz değerli genç meslektaşlarımızın geleceğe ışık tutacak özgün fikirlerini duyurmaya, felsefenin çetin yollarında kendi sesini bulmaya çalışan katılımcılarımızın kendi felsefi yönelimlerini anlatmaya yönelik ideal bir akademik platform imkanı sunmuştur. Kongre sonunda yapılan değerlendirme toplantısında söz alan bazı konuşmacılar lisansüstü bilimsel etkinliklerde kendilerinden bırakın konaklama ve barınma giderleri kongre ücretinin dahi alındığını ifade ederek bu kongrenin ücretsiz olmasının çok değerli olduğunu söylemişlerdir. Kendilerinin otobüs terminalinde güler yüzle karşılandığını, konaklama yerlerine taşındığını, yemek giderlerinin karşılandığını, kongre tanıtım kartlarının hazırlandığını, kongre programının basılı halde kendilerine verildiğini, kongre boyunca aparatlar ve çay kahve ikramının olduğunu, bütün noktalarda yanlarında görevlilerin bulunduğunu ve kendilerine yardımcı olduklarını belirtmişlerdir. Kongrenin detaylı bir şekilde düşünüldüğünü ve planlandığını söyleyen konuşmacılar gelecek yılda katılmak istediklerini ifade etmişlerdir. Konuşmacılar kadar yüzlerce katılımcı da oturumlarda kalabalık bir şekilde bildirileri takip etmişlerdir.
Son olarak, ulusalar arası yayın yapan TRT AVAZ ve Habertürk’te kongre ile ilgili yayın ve haber yapılmıştır. Ayrıca Üniversitemizin Basın Yayın birimi başta olmak üzere sosyal medya üzerinden birçok katılımcı kongre ile ilgili görüş ve düşüncelerini yoğun olarak paylaşmaktadır. Bu duygularla Kongrenin mihmandarlığını yapan Sayın Rektörümüz Prof. Dr. Harun Çiftçi’ye, Panelde Konuşma yapan hocalarımıza ve Kongrede bildiri sunan konuşmacı genç akademisyen adaylarına şükranlarımızı sunuyoruz. 11/05/2022
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