ÖZGEÇMİŞ
1965 Çankırı doğumlu Yüksel ARSLAN ilköğretiminden sonra Çankırı İmam Hatip lisesinden mezun oldu. Yükseköğrenimini Erciyes Üniversitesi İlahiyat Fakültesinde tamamladıktan sonra öğretmenlik hayatına başladı. Çeşitli illerde öğretmenlik ve idarecilik yaptı. 2005-2010 tarihlerinde Çankırı Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü yaptı. Tekrar öğretmenlik mesleğine dönen Yüksel Arslan Hacı Muradı Veli Anadolu İmam Hatip Lisesinde Şubat 2025 yılına kadar devam etti.

Yüksel ARSLAN, Çankırı kent tarihi ve kültürel hayatı üzerine pek çok kalıcı çalışmalar gerçekleştirdi. Çankırı Araştırmaları Merkezini kurdu ve üç yıl kurucu başkanlığını yaparak yaklaşık otuz bine yakın belgeden oluşan büyük bir kent arşivini Çankırı’ya kazandırdı. Bu süre içerisinde yaklaşık on beşe yakın akademik çalışmanın editörlüğünü gerçekleştirdi. Çankırı Araştırmaları Dergisini yayına hazırlayarak üç yıl yayın kurulu başkanlığını yapan Yüksel ARSLAN,  birçok sempozyumun düzenleme ve bilim kurulu üyeliğini yaptı. İl içi ve il dışı bir çok sempozyum ve konferanslarda Çankırı yerel tarihi üzerine bildiriler sunan Yüksel ARSLAN, “Başbakanlık Osmanlı Arşivlerine Göre Çankırı” isimli kataloğu hazırladı. Konya Kültür Müdürlüğünce hazırlanan “Türkiye Mevlevihaneleri” albümünün hazırlanmasına da katkı sağladı. 2001 yılında kurduğu Karatekin Türk Tasavvuf Topluluğunun şefliğini yürüten Yüksel ARSLAN, Çankırı’da tasavvuf müziğinin tanıtımında ve icrasında birçok gencin yetişmesine katkı sağladı. Kendisi de neyzen olan Yüksel Arslan bir çok neyzen yetiştirdi. Uzun süre Çankırı Yazarlar ve Sanatçılar Derneği başkan ve başkan yardımcılığı da yapan Yüksel ARSLAN, Çankırı Mevlevihanesi’nin yeniden inşa edilmesi çalışmalarında tarih danışmanlığı yaptı.  Evli ve üç çocuk babası olan Yüksel ARSLAN, Arapça bilmekte Osmanlı arşiv belgeleri konusunda uzmanlık seviyesinde birikime sahiptir.
Yaptığı çalışmalar

· 2001 yılında Karatekin Türk Tasavvuf Musikisi Topluluğunun kuruluşu ve şefliğini yaptı. 

· 2005-2010 tarihleri arasında Çankırı Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü görevi yaptı.
· 2005 yılında Çankırı Araştırmaları Merkezini kurdu  ve üç yıl başkanlığını yaptı.

· Kurmuş olduğu Çankırı Araştırmaları Merkezi bünyesinde otuz bin belgeden oluşan bir arşiv oluşturdu.

· Kurmuş olduğu Çankırı Araştırmaları Merkezi, İçişleri Bakanlığı Strateji Geliştirme Daire Başkanlığınca 2700 proje içerisinde uygulanan en iyi projeler arasında yer aldı. 
· Çankırı Araştırma Merkezi ile Romanya Dimitri Kantemir Araştırma Merkezi arasında işbirliği protokolü imzaladı.

· Çankırı Araştırmaları ismiyle İngilizce özetli akademik bir dergi çıkardı, editör ve yayın kurulu başkanlığını gerçekleştirdi.

· On beşe yakın akademik çalışmanın editörlüğünü gerçekleştirdi. (Tapu Tahrirlerine Göre 16. yy’da Çankırı, Şeriye Sicillerine Göre 19. yy’da Çankırı gibi) 

· Kastamonu, Ilgaz, Çankırı ve Ankara hattını kapsayan Kurtuluş Savaşında kullanılan cephane yolunun Milli Eğitim Bakanlığınca 8. Sınıflar Sosyal Bilgiler dersi etkinliklerine girmesini sağladı.

· Otuz akademisyenin katılımı ile Çankırı Araştırmaları Platformu toplantısını gerçekleştirdi.

· Çankırı Valiliğince düzenlenen sempozyumların düzenleme kurullarında yer aldı.
· Milli Eğitim Bakanlığınca ortaokul öğrencilerine yönelik her ilin tarihinin anlatıldığı kitap çalışmasında Çankırı kitabının bilimsel danışmanlığını yaptı.

· Konya Kültür Müdürlüğünce hazırlanan ‘Türkiye Mevlevihaneleri’ isimli eserin hazırlanmasına katkı sağladı.
· Başbakanlık Osmanlı Arşivleri ile beraber  “Osmanlı Belgelerinde Çankırı” isimli prestij eserin editörlüğünü ve Çankırı bölümünün hazırlanması çalışmasını gerçekleştirdi.

· Çankırı’da kültür, sanat ve edebiyat dergisi olan ARASTA’nın editörlüğünü ve yayın yönetmenliğini yaptı.  
· Çankırı Mevlevihanesi’nin yeniden inşası projesi kapsamında gönüllü tarih danışmanlığı yaparak Çankırı Mevlevihanesi’nin tarihsel sürecini raporlaştırdı.
· 96 yıl sonra Çankırı Mevlevihanesi’nde Sema ayininin gerçekleşmesine katkı sağladı ve Karatekin Üniversitesi ile ortak olarak birçok tasavvuf musikisi dinletisi gerçekleştirdi. 
· Çeşitli sempozyumlarda bilim kurulu üyeliği yaptı.

· Necip Fazıl Kısakürek’in vefat yıldönümü vesilesi ile bir çok ünlü yazar ve sanatçının da katılımları ile Necip Fazıl Kısakürek konulu bir sempozyum düzenledi.

· Çankırı Milli Eğitim Müdürlüğünce çıkarılan “Çankırı” isimli derginin yayın kurulu başkanlığını yaptı.
· Çankırı Yazarlar ve Sanatçılar derneğinin kuruluşunda yer aldı. Uzun dönem başkan ve başkan yardımcılığı yaptı ve halen yönetim kurulunda görevi devam etmektedir.
· Yerel ve ulusal çaplı sempozyum ve panellerde Çankırı yerel tarihine ait bildiriler sundu.
· IV. Murat Caminin orijinal planına göre yeniden inşası konusunda Abdülhamit dönemi planın günümüze çevirdi ve Cami inşaatına katkı sundu.

· Çankırı Gazeteciler Cemiyeti ile “Çankırı Basın Tarihi” ve “Osmanlıdan Günümüze Çankırı gazeteleri” adlı sergilerini düzenledi.

· Çankırı merkez ve ilçelerdeki mezartaşlarının fotoğraflanarak kayıt altına alınmasını gerçekleştirdi.
· Şabanözü Belediyesi tarafından hazırlanan “Şabanözü İlçe Tarihi” kitabının yazımında komisyon başkanlığı yaptı. 

· Prof. Dr. Halil İnalcık, Prof. Dr. İlber Ortaylı, Prof. Dr. Mihail Maxim, Prof. Dr. Süreyya Faruqi gibi birçok önemli isimleri içinde bulunduran akademisyenlerin yer aldığı konferanslar düzenledi.
· İçişleri bakanlığı ve ÇAYASAD tarafından geçekleştirilen “ÇAYASAD Düşünce İstasyonları” adlı projenin  koordinatörlüğünü yaptı.

· “Prof. Mustafa Demirci ile ÇAYASAD Umran Okulu” adlı projenin koordinatörlüğü yürüttü.

· 2021 yılında “HMVAİHL Sanat Buluşmaları” projesi ile Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yapılan değerlendirme sonucunda en başarılı ilk 100 proje arasında yer aldı. 

· 2022 yılında “HMVAİHL Ali Kuşçu Gökbilim Topluluğu Uzay Seyyahları” projesi ile Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yapılan değerlendirme sonucunda en başarılı ilk 50 proje arasında yer aldı. 
· ÇAYASAD yazarlık okulu koordinatörlüğünü gerçekleştirdi.

· 22 Kasım 2022 Karatekin Üniversitesi tarafından kendisine Üniversite ve Çankırı’ya katkılarından dolayı plaket takdim edildi.

· Çankırı’da yerel ağızlarda zaman ve günler üzerine derleme çalışmalarında bulundu.

· Prof. Dr. Halil İNANCIK hakemliğinde akademik çalışmalar yaptı.

· Çankırı ve Çankırı dışında yapılan bir çok yüksek lisans ve doktora çalışmalarına katkı sağladı.

· 2015 Çankırı’da yılın öğretmeni seçildi.

· Halen ülkemizde çok örneği olmayan “Kur’ânı Kerim Müzesi” kurma çalışması devam etmektedir. 
Katıldığı sempozyum, konferans ve paneller

· Kültür Müdürlüğü ve Kültür Bakanlığınca düzenlenen “Somut Olmayan Kültürel Miras Yaran Kültürü’ çalıştayına konuşmacı olarak katıldı.
· Çankırı Valiliğince düzenlenen sempozyumda “Yerel Tarih Çalışmalarında Çankırı örneği” adlı bildirisini sundu.
· Çankırı Valiliğince düzenlenen sempozyumda “Merkez Temettuat Defterlerine Göre Çankırı Esnaf Teşekkülleri” adlı bildirisini sundu.
· Karatekin ve Kastamonu Üniversiteleri tarafından düzenlenen Kuzey Anadolu’da Beylikler Dönemi sempozyumunda,   “Beylikler Dönemi Çankırı Vakıfları” adlı bildirisini sundu.
· Karatekin Üniversitesince düzenlenen panelde “Çankırı Mevlevihanesi/Konya Asitanesinden Çankırı Mevlevihanesine” adlı çalışmasıyla konuşmacı olarak yer aldı.
· 25 Aralık 2021 tarihinde düzenlenen Ankara  1. Uluslararası Kurşunlu Kongresinde “Tarihi Belgelerle Kurşunlu” bildirisini sundu.
· 13 Eylül 2022 Ahilik Haftası etkinlikleri çerçevesinde düzenlenen konferansta “ Osmanlı Dönemi Çankırı’da ekonomik hayat ve esnaf teşkilatı” adlı çalışmasını sundu.
· Karatekin Üniversitesinde gerçekleştirilen Ahilik Haftası panelinde  “Çankırı Esnaf Teşkilatı” çalışmasıyla yer aldı.
· Balıkesir’de düzenlenen bir sempozyumda “Çankırı Mevlevihanesi ve Postnişinleri” adlı bildirisini sundu.
· Çankırı Valiliğince düzenlenen sempozyumda “19. yy Nüfus Tahrir Çalışmaları: Çerkeş Örneği” adlı bildirisini sundu.
· Çerkeş Belediyesince 2020 yılında düzenlenen etkinlikte “Nüfus Tahrirlerinde Çerkeş” konulu çalışmasını sundu.
· ÇAYASAD Kültür ve Sanat festivali kapsamında düzenlenen panelde, “Çankırı’da Cumhuriyetin İlk Dönemlerinde Kültürel Hayat” konulu çalışmasını sundu.
·  ÇAYASAD tarafından düzenlenen konferansta “Çankırı Tarihinde Dini ve Tasavvufi Hayat/” adlı çalışmasını sundu.
· ÇAYASAD Kültür ve Sanat Festivali kapsamında düzenlenen panelde, “Çankırılı Bir Şair Ahmet Mecbur Efendi” konulu sunum gerçekleştirdi.
· Çankırı İl Müftülüğünce düzenlenen konferansta “Çanakkale Savaşlarında Çankırılılar” konulu araştırmasını sundu. 

· Eldivan Kaymakamlığınca yapılan Hacı Muradı Veli Anma konferansına panelist konuşmacı olarak katıldı. 

· 27 Haziran 2022 tarihinde KUZKA’nın düzenlemiş olduğu çalıştayda, “Çankırı’nın doğal, kültürel ve tarihi zenginliklerinin tanıtılması” konulu masada konuşmacı olarak yer aldı.
· 17 Kasım 2022 Karatekin Üniversitesi İslami Bilimler Fakültesince düzenlenen panelde  “Çankırı Darül Hadisinin Dünü ve Bugünü” konulu araştırmasını sundu.
· “Cumhuriyetin İlk Yıllarında Belediyecilik ve Çankırı Belediyesi Örneği” adlı makalesi yayımlandı.  
Yayımlanan kitap, makale ve araştırma yazıları
· “Sıbyan Mekteplerinden Günümüze Çankırı Eğitim Tarihi” adlı çalışması yayımlandı.

· “Kengırı Mevlevihanesi Tamirat Defteri Sene 1892-1893” adlı makalesi Çankırı Araştırmaları Dergisi’nde (Sayı: 1) yayımlandı.

· “Teberrükat Vakfiye Defteri Sene 1340” adlı makalesi Çankırı Araştırmaları Dergisinde (Sayı: 1) yayımlandı.

· “Çankırı Darüssiyade Zaviyesi” adlı makalesi  Çankırı Araştırmaları Dergisi’nde (Sayı: 2) yayımlandı.

· “Sultan Süleyman Camii Kürsü Şeyhi Hacı Evliya Efendi” adlı makalesi Çankırı Araştırmaları Dergisi’nde  (Sayı: 2) yayımlandı.

· “Çankırı Temettuat Defterlerine Göre Çankırı’da Ekonomi” adlı makalesi Çankırı Araştırmaları Dergisinde (Sayı: 3) yayımlandı.

· “Çankırı’nın Kültürel Problemleri Üzerine” makalesi Çankırı Türk Ocağı yayınlarınca neşredildi.

· Çankırı yerel basınında yazılan ‘Şehre dair’ yazı dizisinde, “Sultan Süleyman Camiinin Tarihi Serüveni”, “Bir Gedüklünün Eseri Yeni Cami”, “Çankırı Vakıfları” konulu çalışmaları yayımlandı.
· “Çankırı Vefiyyat Defterlerinin İncelenmesi” adlı makalesi ARASTA Dergisinde yayımlandı.
· “Devlet-i Âli Tezkiresinden Nüfus Cüzdanına Kimlikler “ adlı çalışması ARASTA Dergisinde yayımlandı.

· “Kurtuluş Savaşında Bir Şehit; Yüzbaşı Yahya Efendi” adlı çalışması yayımlandı.
· “Yakın tarihin bilinmeyen ayrıntıları ile / MENDERES VE ÇANKIRI” yayımlandı 
· Çankırı’nın ilk belgesel romanı HAMUŞAN’ın eş yazarlığını yaptı.

·  “Kur’anda Helak Kavramı’ isimli henüz basılmamış bir çalışmasını tamamladı.
· Çankırı Yöresel Yemekleri isimli kitabın editörlüğünü gerçekleştirdi.
· İnsan ve Medeniyet isimli kitabın editörlüğünü gerçekleştirdi.
· “Esnaf Tezkire Defterlerine Göre Osmanlı Dönemi Çankırı Esnaf Teşkilatı” isimli çalışması tamamlanmak üzeredir.
