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YAZ DÖNEMİ MESLEKİ DERS UYGULAMALARI KOMİSYONU TEMEL GÖREV ve SORUMLULUKLARI

Sağlık Bilimleri Fakültesindeki lisans öğrencilerinin Yaz Dönemi Mesleki Ders Uygulamaları Komisyonu’nun yapılanma ve çalışma ilkeleri ile faaliyet alanları, amaçları, görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin esasları içeren ilgili yönetmelik ve yönergeye uygun olarak aşağıda tanım görev ve sorumlulukların tam ve zamanında oluşmasını sağlamak amacıyla komisyonun temel görev ve sorumlulukları tanımlanmıştır:
a)  Fakültemiz Bölümlerindeki öğrencilerin, Yaz Klinik Uygulaması Yönergesi Esaslarına uygun olarak çalışmalarını yapıp yapmadığını kontrol etmek. 
b) Öğrencilerin uygulama yapacakları resmi ya da özel kuruluşlardaki yerlerin niteliklerine, dikkat edilecek hususlara, uygulama defterlerinin düzenlenme biçimine, yapılan uygulamanın uygunluğuna ve diğer ayrıntılara ilişkin kararlar almak, öğrencilere duyurulmasını ve uygulanmasını sağlamak. 
c) Her yıl bahar dönemi içerisinde öğrencilere yönelik yaz dönemi uygulama dersleriyle ilgili bilgilendirme toplantısı yapmak.
d) Kamu ve özel kuruluşlarca tahsis edilen kontenjanların sınırlı olması durumunda öğrencilerin uygulama dersi ve yaz klinik uygulaması için yerleştirilmesi işlemini, öğrencinin tercihi, öğrencinin genel not ortalaması ve mezuniyet durumlarını dikkate alarak yapmak. 
e) Gerekli gördüğü takdirde öğrencinin uygulama yaptığı birim ile iletişime geçmek, bilgi almak. 
f) İlgili Bölüm Başkanlığı tarafından bildirilen teslim edilen belgeleri kontrol etmek, incelemek.  
g) İnceleme sonunda düzeltme istemek veya kısmen ya da tamamen uygulamayı reddetmek.
h) Komisyonda alınan kararları ilgili birimlere bildirmek. 
i) Yaz Dönemi Mesleki Ders Uygulamaları Komisyonu, Dekana karşı sorumludur.
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