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ALAN/KLİNİK UYGULAMA KOMİSYONU TEMEL GÖREV ve SORUMLULUKLARI
Sağlık Bilimleri Fakültesindeki Alan/Klinik Uygulama Komisyonu’nun yapılanma ve çalışma ilkeleri faaliyet alanları, amaçları, görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin esaslarına uygun olarak aşağıda tanım görev ve sorumlulukların tam ve zamanında oluşmasını sağlamak amacıyla komisyonun temel görev ve sorumlulukları tanımlanmıştır:
a) Eğitim öğretim döneminde bölüm komisyonları tarafından hazırlanan alan/klinik uygulama programını ve uygulama sürecini kontrol eder.
b) Bölümün tüm alan/klinik uygulama alanlarının sorumlu öğretim elemanları ile işbirliği içinde çalışır. 
c) Bölüme yönelik alan/klinik uygulama dersi kapsamında gerekli önerileri ve düzenlemeleri değerlendirir ve süreci bölümlerle birlikte yönetir. 
d) Mesleki uygulamaların öğrenci alan/klinik uygulama rehberleri kapsamında tanımlı yöntem ve yönetim tanımlarını işbirliği içerisinde yürütülmesini sağlar. 
e) Öğrencilerin teorik bilgisini uygulamaya aktarabileceği alan/klinik uygulama alanlarını öğrenci sayısı ve belirlenen alanların özelliklerine göre uygunluğunu kontrol eder. 
f) Bölümün anabilim dallarınca hazırlanan alan/klinik uygulama dersi öğrenme hedeflerinin ölçüldüğü öğrenci değerlendirme formunun anabilim dalları tarafından kullanılmasını sağlar. 
g) Alan/klinik uygulama alanları için ilgili kuruluşlardan izin alınmasını işlemlerini planlar.
h) Alan/klinik uygulamaya çıkacak olan öğrencilerin uygulama önce sigorta giriş işlemlerinin yapılma işlemlerini yürütülmesini denetler.
i) Alan/klinik uygulamaya çıkacak olan öğrencilerin uygulamada kullanılacak olan formanın belirlenmesini sağlar.
j) Kanun ve yönetmeliklerle verilen diğer görevleri yapar.
k) Alan/Klinik Uygulama Komisyonu alınan kararları Dekanlık Makamına bildirir.
l) Alan/Klinik Uygulama Komisyonu, Dekana karşı sorumludur.
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