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FAKÜLTE RİSK BELİRLEME KOMİSYONU TEMEL GÖREV ve SORUMLULUKLARI

Sağlık Bilimleri Fakültesindeki Fakülte Risk Belirleme Komisyonu’nun yapılanma ve çalışma ilkeleri faaliyet alanları, amaçları, görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin esasları içeren ilgili yönetmeliğe uygun olarak aşağıda tanım görev ve sorumlulukların tam ve zamanında oluşmasını sağlamak amacıyla komisyonun temel görev ve sorumlulukları tanımlanmıştır:

a) İş sağlığı ve güvenliği yönetmeliği esas alınarak kurum tarafından oluşturulan iş sağlığı ve güvenliği programını uygular. 
b) Kurumun iş sağlığı ve güvenliği birimi ile işbirliği içinde olur. 
c) Fakültenin ilgili Bölüm öğrencilerinin ve çalışanlarının derslik, laboratuvar ve klinik alanlarda karşılaşabileceği risklere yönelik kurum tarafından hazırlanan risk değerlendirme raporuna uygun önlemleri alır, bölüm öğrencilerine yönelik enfeksiyon kontrol programı oluşturur. 
d) Güvenli laboratuvar uygulamaları için laboratuvar kullanım esaslarının uygulanmasını sağlar. 
e) Fakültenin ilgili Bölüm öğrencilerinin ve çalışanlarının derslik, laboratuvar ve uygulama alanlarında karşılaşabileceği riskler için kurum iş sağlığı ve güvenliği uzmanı tarafından eğitim almalarını sağlar. 
f) Fakültenin ilgili Bölüm öğrencilerinin ve çalışanlarının herhangi bir iş kazası durumunda alınması gereken önlemleri ve yapılacak işlemleri kontrol eder, kurum iş sağlığı güvenliği birimi ile eş güdümlü çalışarak yaşanan iş kazlarının kayıt altına alınmasını sağlar. 
g) Fakültenin ilgili Bölüm öğrencilerinin klinik uygulama öncesi gerekli aşılamalarının, takiplerinin ve sigortalarının yapılmasının kontrolünü sağlar. 
h) Kanun ve yönetmeliklerle verilen diğer görevleri yapmak. 
i) Fakülte Risk Belirleme Komisyonunda alınan kararları Dekanlık Makamına bildirmek. 
j) Fakülte Risk Belirleme Komisyonu, Dekana karşı sorumludur.
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