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Kıymetli Öğrencimiz;
Sınavınız 20 adet çoktan seçmeli sorudan oluşmaktadır. Sınav süreniz 60 dakika olup, sınavı başlattığınız anda bu süre işlemeye başlayacaktır. Dolayısı ile tüm hazırlıklarınızı yaptığınızdan emin olduktan sonra sınavınızı başlatınız.
Sınav süresince tüm işlemleriniz (tıklama, internet tarayıcı hareketleriniz vb.) sistem tarafından otomatik olarak kaydedilmektedir. Tarayıcınızı aşağıya (simge durumunda) indirme, başka bir internet sayfasına geçilmesi, sınavı yürüttüğünüz platformun saatiyle oynanması ve benzeri durumlarda sistemden atılabilirsiniz. Bu durumda sınavınız geçersiz sayılır. 
Sınav esnasında herhangi bir teknik aksaklıkla karşılaşmanız durumunda lütfen telaşa kapılmadan ve vakit kaybetmeden bu durumu uzem@karatekin.edu.tr adresine isim-soyad, öğrenci no, bölüm, cep no ve hangi dersin sınavında sorun yaşandığına dair bilgileri içeren bir e-posta ile bildiriniz ve sonrasında e-posta hesabınızı kontrol ediniz. Sınav süreniz ve sınava giriş haklarınız bittikten sonra bu işlemin herhangi bir dönüşü olmamaktadır.
Sınava başlamak için onayla kutucuğunu işaretleyip başlat butonuna tıkladığınızda aşağıdaki linkte verilen 5-I dersleri online vize sınavı uygulama yönergesini okuyup, anlayıp, onayladığınızı beyan etmiş sayılmaktasınız:

https://krtknadmn.karatekin.edu.tr/files/uzem/2022/211116%205I%20VIZE%20SINAVI%20YÖNERGESİ.pdf
